

Обзорная экскурсия на юго-восток острова

Это путешествие мы начнем с посещения самого старого города острова – Маэбург (Mahebourg), расположенного в юго-восточной части острова на берегу удобной бухты, которая служила когда-то главным портом Маврикия.

В 1810 году Маэбург был свидетелем жестокого сражения между французской флотилией и английской эскадрой. Замечательно то, что после сражения раненых офицеров обеих враждебных армий выхаживали в одном госпитале – Шато Риваланд (Chateau Rivalland), сегодня превращённом в Национальный Исторический Музей.

В этом музее представлена богатая коллекция старинных морских карт, посуды, коллекция фарфора и утвари периода Восточно-Индийской Французской Компании, чудом сохранившиеся фрагменты известных морских судов, пистолы, а также колокол, найденный на затонувшем у берегов Маврикия корабле Saint Gérant.

Сегодня Маэбург – это тихий колоритный городок с сохранившейся атмосферой давно минувших времен. Город запоминается широкими зелёными улочками, множеством рыбацких лодок в порту, бойкой торговлей в базарный день, изобилием продающейся свежей рыбы и осьминогов на импровизированных рынках и, конечно же, традиционным гостеприимством его жителей.

В Маэбурге находится одна из самых старых в мире кондитерских фабрик, где и по сей день выпекают печенье из маниоки по древнему семейному рецепту семьи Ро (Rault). Поразительно то, что весь процесс производства сохранился до настоящего времени таким, каким он был 140 лет назад. После посещения фабрики Вас пригласят на чашечку ароматного маврикийского чая с самым экологически чистым печеньем в мире, которое можно здесь же приобрести в качестве оригинального сувенира.

Мы рекомендуем остановиться на обед в ресторанчике на берегу моря с курьёзным названием «Первым делом – друзья» (Les Copains d'Abord). В этом ресторане Вам предложат на выбор всё то, чем богата лагуна Маврикия и окружающий океан – свежайшую рыбу, лобстеров, крабов, креветок, моллюсков и осьминогов. Здесь можно также

ответить блюда, приготовленные по рецептам маврикийских прабабушек. Приветливый дух ресторана очень точно передаёт его название – здесь Вас встретят как старых, добрых друзей.

Далее наш путь лежит на крошечный островок – Иль-оз-Эгрет (Ile aux Aigrettes), до которого можно добраться на катере за 10 минут по зеркальной глади одной из самых красивых лагун Маврикия. Остров является природным заповедником под защитой Маврикийского Фонда Охраны Природы (MWF) и базой для восстановления популяции эндемичных растений и животных, которым угрожает исчезновение. У Вас будет исключительная возможность увидеть редких представителей животного мира, таких как розовый голубь, маврикийский кардинал, птица-очкарик. Вы погуляете по настоящей эбеновой роще – так выглядели маврикийские леса до прибытия на остров первых поселенцев. Полюбуетесь восхитительными видами, сделаете сотни снимков невероятной красоты...

И, возвращаясь в отель перед заходом солнца, немного усталые и полные впечатлений, Вы пожелаете только о том, что так и не встретили птицу Додо!

